
. ○ تعني   c،   ×  تعني     d،   ●  تعني    Uبهذا الرسم   

١٥-٣٨ =

.دعونا نطرح الأعداد الكبيرة
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وخانة       dيوجد في خانة   

U    أيضاً أرقام. ١٥-٣٨

.   uأولاً، سوف نطرح أعداد  
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من       ٣إذاً الناتج 
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.  dبعد ذلك، نطرح أعداد   
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من  ٢اذاً الناتج عدد 
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. ○ تعني    c،   ×  تعني     d،   ●  تعني    Uبهذا الرسم   

2

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل             مثال

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل          السؤال  

١٥-٣٨=

)٢()١(

)٤()٣(

)٦()٥(

    ٣٤- ٤٩=    ٢٣-٦٥=

٣٣-٥٧=١٢-٤٥=

٤٢-٦٤=٢٥-٥٨=

ناقص

ناقصناقص

ناقص

ناقص

ناقص

ناقص

ناقص

ناقص

ناقص

ناقص

ناقص

ناقصناقص

!جيد٢٣

T١٥_S٠١

U d

U dU d

U d U d

U d U d



دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل          السؤال  
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